ASSISTENT FLOOR MANAGER / BARMEDEWERKER (24 uur p.w.)
CINEMA DE VLUGT

Voor het coördineren en aansturen van ons bevlogen team zijn wij per direct op zoek naar een enthousiaste Assistent Floor Manager. In deze rol zal je ook barwerkzaamheden uitvoeren.

Ons team
Het team van Cinema De Vlugt bestaat uit een groep enthousiaste medewerkers, vrijwilligers en stagiaires. Zij geven onze bezoeker een warm welkom, dat varieert van baristakoffie maken, het scheppen van overheerlijke popcorn, een praatje maken tot het meelopen naar de filmzaal.

Wat ga je doen?
· Je weet wat nodig is in de horeca en vindt het ook vanzelfsprekend om in avond- en weekenduren te werken. Je ontwikkelt je tot de verpersoonlijking van Cinema De Vlugt en bent daarmee verantwoordelijk voor het reilen en zeilen van het café, zodat je er een succesvolle horecaonderneming van weet te maken. Daar hoort ook bij dat jezelf achter de bar staat en meewerkt aan taken van de collega’s aan wie je leidinggeeft.
· Je bent het aanspreekpunt voor zowel het team als de bezoeker. Je begrijpt de wensen van onze bezoeker en je weet hen thuis te laten voelen in ons café en cinema.
· Je zorgt voor het peil houden van de voorraad in overleg met de Floor manager.
· Je draagt zorg dat iedereen die die dag werkt, zich op zijn plek voelt en precies weet wat hij of zij moet doen. Je vertegenwoordigt hun belangen binnen de organisatie en werkt nieuwe mensen in. Je rapporteert rechtstreeks aan de Floor manager. 
· Planning en organiseren zit in jouw bloed: je coördineert trainingen en uitjes voor het team en je zorgt voor een goed verloop van events.
· In samenwerking met de Floor manager ben je verantwoordelijk voor de sales en organisatie van verhuur en catering voor Cinema De Vlugt en onderhoudt je de contacten met de verschillende cateringbedrijven.

Waar ben je goed in?
Je hebt ervaring met het aansturen en begeleiden van medewerkers, stagiaires en vrijwilligers. 
· Je weet jouw team te enthousiasmeren waardoor ze met plezier hun werk doen en dat plezier ook overdragen op hun omgeving. Je geeft mensen de ruimte om zichzelf te zijn en tegelijkertijd bewaak je ook de werksfeer. Uiteraard weet jij dat de positieve ervaring van onze bezoeker voorop staat. Voor jou is er geen mooiere baan dan mensen echt te laten genieten. Daar krijg jij energie van en dat straal je ook uit.
· Je weet hoe belangrijk hygiëne en een opgeruimde horeca is.
· Je houdt van gastvrijheid. Je bent sociaal en gaat een praatje aan met onze bezoekers. Je hebt een werkersmentaliteit en dit weet je over te brengen op jouw team. 
· Je kan drukte relativeren en houdt het overzicht (ook als er in 3 zalen tegelijk films draaien en je een café te runnen hebt). Je let op details en zorgt dat het personeel scherp blijft.

Wat bieden we jou?
* Een prachtig en uitgebreid filmaanbod, waar je affiniteit mee hebt
* Gratis naar de film bij veel andere Amsterdamse cinema’s
* Een superleuk, divers en enthousiast team
* Salaris afhankelijk van ervaring en op basis van horeca CAO
* Contract op oproepbasis met een indicatie van 24uur per week

Lijkt je dit iets of wil je meer weten over de functie, neem dan contact op via aafke@oxville.nl. 

De procedure bestaat uit een kennismakingsgesprek en aansluitend een paar uur meedraaien op de werkvloer en eventueel een vervolggesprek. Bij een overeenkomst is er sprake van een proefperiode van 1 maand.  
